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r.2 Hﬂ&?‘gl Ve VTOAOYIGOVNE TN LEYIOT TOGOTHTA TOV Q, 6Tav Tapdyovial Z = 200 povadec:
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Agdopévov 6t ) mapayoyh tov Z auéavetar omd 0 og 200 povédeg, Oa npémer va Buotastovy:

600 — 350 = 250 povades Q



I'.3 H Beitioon mg teyvoroyiog fa avéieerl v tapaywnyn tov ayadov Q. IN'a va vrohoyicovpe TIg VEEG
TapayOUEVES TocOTNTEG TOL ayaBov €, Bo epyactolie wg gENG:
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I''4 Zeoyéon pe v opykn kaprdin AE, ot cuvdvaopol eivan avégpiktor enedr) tomoBetotvron de&id avThg.
Ze oyéon pe v telikt| kapmoin A'E’, o1 ouvdvaopoi eivar epiktol eneidn] Tomofetolvran aplotepd avTric.



